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Уочи рата се у босанскохерцеговачким медијима говорило о опцији да Сарајево буде
седиште европског ТВ канала „Јуроњуз“ (Еуронеwс). Овог се детаља, говорећи о
доласку Ал Џазире на Балкан, сетио директор Медија центра Сарајево Боро Контић.
„Када један такав велики светски канал хоће да вас 'припази', људи се увек боје да није
у питању најава неког новог, нећу рећи рата, али неких политичких превирања.
Међутим, мислим да се ради о жељи једног великог канала да се шири“, каже Контић.

  

„Одлука Ал Џазире је занимљива јер у Босни и Херцеговини нема јаког медијског
тржишта и количина новца који се обрће на том тржишту вероватно није мотив те
мреже", истиче генерална секретарка Удружења БХ новинари Борка Рудић. „Према
најавама, Ал Џазира би требало да прави вести за цео регион што ће свакако утицати на
медијску слику Балкана, јер се ради о финансијски добро подржаној мрежи која је
окренута квалитетним вестима“, каже Борка Рудић.

  

 „Нисам сасвим сигурна да ће бити довољно стручних, професионалних људи на нашим
просторима који ће моћи да одговоре таквим интересима“, Борка Рудић. Ал Џазира би са
својом линијом вести на језицима народа бивше Југославије била озбиљан конкурент
регионалним ТВ кућама, али уредник информативног програма БХТ Дамир Шимић каже
да се „не треба предавати пре почетка битке“, иако је свестан је да се ради о медију који
има пуно новца.

  

„АЛ Џазира је, сасвим сигурно, финансијски добро поткована медијска кућа која може да
купи квалитетне кадрове и програме и на тај начин да можда буде и једна од највећих
конкуренција и великим телевизијама на овим просторима“, каже Шимић. Боро Контић
тврди да ће „у сваком случају бити медијски интересантно пратити мрежу која би могла
бити објективан и независан информатор с ових подручја и превазићи интересе који
покривају подручја држава насталих распадом бивше Југославије“.

  

Борка Рудић није убеђена да телевизије, укључујући и Ал Џазиру, могу бити имуне на
политички утицај и верује да би та мрежа могла да има утицај на формирање јавног
мњења у БиХ. Међутим, сматра да са доласком Ал Џазире неће доћи до јачања утицаја
радикалних исламских фактора. „Не мислим да ће са доласком Ал Џазире код нас одмах
доћи и до јачања утицаја са истока и мислим да то није мотив Ал Џазире“, каже Борка
Рудић.
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Директор сарајевског Медија центра подсећа да свако жели искористити медије, али
верује да ће у случају Ал Џазире „превладати интерес онога што се зове примарна
информација“. „Знам да Ал Џазира често буде први канал који емитује Ал-Каидине
поруке, али немам ниједну информацију која би указивала на могућност да се та
телевизија може повезати са екстремним исламским групама“, каже Боро Контић.

  

Борка Рудић каже да би „Ал Џазира била други страни медиј на простору БиХ“. Она
подсећа да је и долазак Телевизије Пинк својевремено био праћен „са различитим
скептицизмима о утицајима Милошевићеве политике, негативне политике према БиХ
уопште, што се ипак се није догодило“. Према најавама, катарска ТВ кућа би до краја
године у своју балканску експозитуру требало да уложи око 11 милиона евра, а потрага
за кадровима већ је почела.

  

(Дојче веле)
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